

# ŠALEŠKI RUDAR

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE VELENJE

23. junij 1972 — Leto VIII. 10 (162) — Cena 0,30 din — Poština plačana v gotovini

## PREDSEDNIK OBČINE ODPSTOPIL

Velenje, 23. junij — Nestl Zgank je na zadnji seji obeh zborov občinske skupščine odstopil s položaja predsednika velenjske občine. Čeprav je izgledalo, da je odstopil, ker odborniki niso imenovali načelnika oddelka za splošne zadeve in družbene službe kot ga je predlagala komisija za volitve in imenovanja, pa je vzrok njegovega odstopa drugje in globlji. To lahko zapišemo sedaj, ko smo slišali razprave v občinskem političnem aktivu in izvršnem odboru občinske konference SZDL.

Nekaj dni po odstopu predsednika Nestla Zganka, so na sestanku občinskega političnega aktiva, navzoči pa so bili še zvezni poslanci in republiški poslanci, predsednika obeh zborov občinske skupščine, predsedniki skupščinskih svetov in komisij ter predsedniki upravnih odborov skladov, potrdili zaupnico Zganku, ki so takoj po odstopu izglasovali odborniki. Na tem sestanku so tudi zahtevali, da ostane Nestl Zgank še naprej predsednik skupščine občine Velenje.

Pred dnevi so se sestali člani izvršnega odbora občinske konference SZDL in prav tako razpravljali o odstopu. Menili so, da tisti del seje skupščine, ko so imenovali nove načelnike, ni bil dobro pripravljen in odborniki zaradi slabe obrazložitve niso mogli dobiti prave podobe o posameznih kandidatih. Vendar pa je na seji izvršnega odbora prevladovalo mnenje, da je imenovanje načelnika oddelka za splošne zadeve in družbene službe le povod, ne pa tudi vzrok za predsednikov odstop. Slišali smo, da je hotel Nestl Zgank že lani jeseni zapustiti predsedniško mesto.

Opozorili so, da v občini krožijo različne vesti o tem, kako je sklad za negospodarsko dejavnost (v njega se stekajo tudi sredstva krajevnega samoprispevka)

deficiten, kar pa ne ustreza resnici. Na zadnji seji občinske skupščine so obravnavali zaključni račun sklada in ga tudi potrdili. Iz poslovnega poročila (tega v celoti objavljamo na tretji strani) upravnega odbora sklada je razvidno, da v skladu ni primanjkljaja. Zato so člani izvršnega odbora SZDL obsodili neobjektivno razširjanje resnice in menili, da škodi napredku. V tej občini rabimo vzdušje sodelovanja, je bil osrednji poudarek razprave na seji izvršnega odbora. Občinska organizacija SZDL se bo zavzemala za enotnost med občani, krajevnimi skupnostmi in delovnimi organizacijami. To je tudi eno izmed osrednjih načel, ki so ga zapisali v volilni program. Dejali so, da je sedaj pravi čas, da v občini poiščemo sile, ki razbijajo enotnost, jih kon-

kretiziramo in individualiziramo.

Izvršni odbor občinske konference SZDL podpira zahtevo, da Nestl Zgank ostane še naprej predsednik občine. Z odgovornostjo se zaveda težav, ki bodo nastale na vseh področjih, zlasti pa pri realizaciji programa in nadaljnega razvoja negospodarske dejavnosti, če bo Zgank vztrajal pri odstopu.

O odstopu je razpravljali tudi komite občinske konference ZKS in zahteval, da Nestl Zgank umakne svoj odstop. Obenem so razpravljali o razrešitvi nekaterih funkcij, ki predsednika Zganka ovirajo in prezaposlujejo. V zvezi s tem so člani komiteja predlagali, da občinska skupščina dobi še enega podpredsednika, ki bo odgovarjal za gospodarstvo. Menili so tudi, da morajo sveti samostojneje in bolj aktivno delati. Reorganizacija občinske uprave in reelekcija potrebnih kadrov pa se mora po mnenju članov komiteja občinske konference ZKS dosledno izvesti.

V času poročanja predsednik občinske skupščine Nestl Zgank svojega odstopa še ni umaknil.

Lj. Naraks

## VAŠKO CESTO BODO ASFALTIRALI

Dne 21. maja so se na pobudo odbora SZDL Paška vas zbrali vaščani na sestanku in po daljšem plodnem razgovoru sklenili, da bodo asfaltirali vaško cesto, ki vodi iz Paške vasi po desni strani Pake preko mostu v Slatinah in ne do glavne ceste Soštanj — Smartno ob Paki.

Vsega je dvainpetdeset interesentov. V glavnem so to tisti, ki imajo cela po-

sestva ob tej cesti, pa tisti, ki imajo samo hiše ob njej in končno tudi tisti, ki radi hodijo peš, posebno po lepi suhi cesti. Na tej relaciji so tudi trije mostovi, glavni čez Pako je bil ravnokar obnovljen in je njegova vzdržljivost preračunana na 30 let.

Že na tem sestanku so se ljudje zavezali, da bodo spravili skupaj dva in pol milijona starih dinarjev.



## TITOV PRAZNIK

Malokrat se primeri, da bi bil osebni praznik nekega državnika tako velikega pomena in tako velik tudi mednarodni dogodek, kot je bila Titova 80-letnica. Njegov rojstni dan smo praznovali ne samo v Jugoslaviji, ampak na vseh celinah. Svet je dal našemu predsedniku veliko priznanje za njegovo delo in njegov prispevek v mednarodnem življenju.

Tuji tisk je enoten v oceni, da bo tovariš Tito prišel v učbenike sveta kot najbolj markantna jugoslovanska osebnost, z ogromnimi zaslugami za pozitiven razvoj odnosov v Jugoslaviji in v svetu. Zato ni slučaj, da so predlagali, da bi mu letos podelili Nobelovo nagrado za mir, »saj mu ni enakega v svetovni zgodovini«.



**BRATSTVO IN PRIJATELJSTVO** — Vsaka tradicija je toliko bolj živa, kolikor bolj jo bogatimo z novimi dejanji. Z novimi dejanji pa prenašamo tradicije na mlade rodove, s tem pa dobivamo nove in širše vezi med preteklostjo in sedanostjo.

Vlak bratstva in prijateljstva, karavana tisočih, vsako leto ponovno obuja spomine na strašne in lepe dni naše polpretekle zgodovine. Strašno je bilo zapustiti domače ognjišče in se podati v neznan in lepi so spomini na gostoljubje v najtežjih dneh. Praznik bratstva in prijateljstva je odsev doživetega spoznanja o povezanosti naše širše skupnosti in o tesnih medčloveških vezeh med našimi narodi.

Tokrat so prišli v Slovenijo nekdanji gostitelji pregnancev, in solza v očeh ter dolgo stiskanje rok ob slovesu zgovorno priča, da daljave ne morejo spremeniti tistega, kar čuti človekovo srce.

O obisku udeležencev letošnje karavane bratstva in prijateljstva v velenjski občini, bomo zaradi pomanjkanja prostora pisali v prihodnji številki Šaleškega rudarja.

## Primarij dr. Strnad in njegovih 70 let

Primarij dr. Stane Strnad je prejšnji mesec praznoval 70-letnico rojstva • Ob tej priložnosti je predsednik velenjske občine Nestl Zgank povabil v Velenje prim. dr. Staneta Strnada in njegove sodelavce iz slovenjgraške bolnišnice • Izročili so mu čestitke in darila delovnih kolektivov ter družbenopolitičnih organizacij.

Prim. dr. Stane Strnad je osebnost, ki jo iskreno spoštuje tisti del naših občanov, ki so v bolnišnici iskali zdravniško pomoč. Spoštujejo in cenijo ga pa tudi oni, ki so imeli z njim še drugačne stike, in teh v naši občini ni malo.

Primarij dr. Stane Strnad je bil rojen 6. maja 1902. leta v Ljubljani kot sin mitniškega nadpaznika. V tem mestu je končal osnovno šolo, gimnazijo in nekaj

semestrov medicine. Nato pa je študiral na medicinski fakulteti v Beogradu leta 1929. Dve leti kasneje je postal zdravnik pripravnik v Celju. Zatem se je leto dni kasneje izpopolnjeval na kirurškem oddelku v Ljubljani, 1935 leta pa je bil dva meseca na substituciji v splošni bolnišnici v Slovenj Gradcu. Istega leta je služil kot sekundarij v celjski bolnišnici, zatem



Primarij dr. Stane Strnad s šopkom 70 nageljnov, ki smo mu jih za njegov rojstni dan poklonili Velenjčani

pa so ga premestili v Slovenj Gradec, kjer je bil v bolnišnici šef kirurškega oddelka vse do 9. maja 1941. leta, ko je moral svo-

jo službo predati nemškemu zdravniku. Nemci so ga poslali kot zdravnika v Juteborg pri Berlinu. V Slovenj Gradec se je vrnil leta 1944 in takoj odšel v partizane. V bolnišnici Slovenj Gradec je službo ponovno nastopil 9. maja 1945.

Primarij dr. Stane Strnad je bil organizator zdravstvene službe na Koroškem. Zlasti pomembno pa je njegovo delo v slovenjgraški bolnišnici, saj jo je sodobno opremil in zasedel s potrebnim strokovnim osebjem. Po zaslugi prim. dr. Staneta Strnada je bolnišnica v Slovenj Gradcu ena od najlepših in jo bolniki daleč naokoli visoko cenijo. Njegovo delo na zdravstvenem področju pa se je širilo tudi izven Slovenj Gradca. Del tega čutimo tudi v Velenju, zato jubilaranta prim. dr. Staneta Strnada v naši občini visoko cenimo.

Posebna značilnost prim. dr. Staneta Strnada je, da se je gibal med ljudmi in živel z njimi. Nikoli se ni izoliral med strokovni vrh. Zato je tudi njegovo življenje vsekozi en sam delovni dan. Ni bil zgolj zdravnik, pač pa ga najdemo tudi drugod. Velikokrat je igral najrazličnejše vloge v igralskih družinah, bil je vnet lutkar, srečamo pa ga tudi kot aktivista v družbenopolitičnih organizacijah, zlasti v vrstah socialistične zveze in ZK.

Primarij dr. Strnad še sedaj ne najde počitka in miru, čeprav je upokojen. Njegovi sodelavci iščejo pri njem še vedno pomoč in nasvete.

Primariju dr. Stanetu Strnadu za ves njegov trud in humano delo iskreno čestitamo za sedemdeseti rojstni dan in mu želimo še mnogo zdravih let.

Lj. Naraks







**S KREDITOM  
NAJCENEJE  
GRE**

**BREZ POROKOV  
ENOSTAVNO IN HITRO  
NAJETJE KREDITA**

**V VSEH  
PRODAJALNAH**



**TRGOVSKO PODJETJE NA VELIKO IN MALO**

**TEHNO-MERCATOR**

GUBČEVA 1, TELEFON 23-41, 38-31

Telegram: ELTOR CELJE, Telex 33535 YU ELTOR

**CELJE**

\* ELEKTROMATERIAL: nizka napetost — široka potrošnja — elektronika  
\* BARVE \* STEKLO \* GRADBENI MATERIAL \* ELEKTROMATERIAL MARIBOR





